Сведения об оборудованных учебных кабинетах, объектах для проведения практических занятий, объектах спорта.
Имеются оборудованные образовательные помещения: групповые комнаты с центрами активности для организации различных видов детской деятельности. Развивающая предметно-пространственная среда групп дает возможность реализации тематических планов, образовательных проектов; организацию совместной с педагогом и самостоятельной детской деятельности (игровой, трудовой, познавательно-исследовательской, музыкально-художественной, двигательной активности и др.). Каждая группа разделена на центры активности, в которых содержится дидактический материал, сюжетные игровые модули, физкультурное оборудование, конструкторы, детская литература, материалы для продуктивной деятельности, экспериментирования, бросовый и природный материал. Использование в интерьере детских работ, предметов, напоминающих детям о доме и родных, создает атмосферу психологического комфорта, уюта, защищенности. В последние годы  группы пополнились новыми комплектами игровой мебели, раздевальных шкафов, столов, стульев, кроватей.
 В нашем детском саду отличные условия для спортивных упражнений! Для спортивных занятий есть все необходимое оборудование: шведская стенка, гимнастические скамейки, мячи, обручи, кегли и т.д.
Территория ДОУ также приспособлена для удовлетворения образовательных потребностей воспитанников и включает в себя: участок  с верандой, с игровым и спортивным оборудованием; мини-огород и цветники. Территория детского сада содержится в идеальной чистоте в любое время года, оборудование прогулочных площадок – в исправном состоянии. Игровые архитектурные формы и объекты ландшафтного дизайна постоянно пополняются и обновляются в зависимости от сезона, интересов и потребностей детей.
Образовательная среда детского сада обеспечивает полноценное развитие личности ребенка - дошкольника в социально-коммуникативной, познавательной, речевой, художественно-эстетической областях и сфере физического развития.
Сведения о библиотеках
В Афанасьевском МДОУ отдельного помещения для библиотеки нет. Литература находится в книжных уголках групповых помещений и в  кабинете заведующего , книжный фонд которого ежегодно пополняется.
Средства обучения и воспитания.
Образовательное пространство нашего детского сада оснащено средствами обучения и воспитания (в том числе техническими), соответствующими материалами, в том числе расходным игровым, спортивным, оздоровительным оборудованием, инвентарем в соответствии с ФГОС ДО. Разнообразие материалов, оборудования и инвентаря обеспечивает:
• игровую, познавательную, исследовательскую и творческую активность всех воспитанников, экспериментирование с доступными детям материалами (в том числе с песком и водой);
• двигательную активность, в том числе развитие крупной и мелкой моторики, участие в подвижных играх и соревнованиях;
• эмоциональное благополучие детей во взаимодействии с предметно-пространственным окружением;
• возможность самовыражения детей.
	Игровое оборудование
	Групповые помещения в полном объёме оснащены игровым оборудованием, наборами разнообразных игрушек. Педагоги ДОУ активно занимаются пополнением предметно-развивающей среды – изготовлением игр, пособий, практических материалов для работы с детьми.

	Дидактическое оборудование
	Администрация ДОУ следит за своевременным пополнением предметно-развивающей среды новыми игрушками и пособиями, в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями детей и  современными разработками в индустрии развивающих игрушек.

	Спортивное оборудование
 
	Групповые комнаты оборудованы , спортивными комплексами, мягкими модулями, спортивным инвентарём

	Мультимедийное оборудование
 
	В ДОУ имеются 2 компьютера с выходом в Интернет, многофункциональные лазерные устройства ( принтер, сканер, копир) 


Об условиях питания.
Правильное питание – один из ключевых факторов, определяющих качество и жизнь ребенка, его рост и развитие.
В Афанасьевском МДОУ организовано 3-х разовое сбалансированное питание детей в соответствие с 10-дневным меню, согласованным с начальником Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ивановской области в г. Шуя, Шуйском, Савинском, Палехском, Пестяковском и Верхне-Ландеховском районах с учетом физиологических потребностей в энергии и пищевых веществах для детей всех возрастных групп и рекомендуемых суточных наборов продуктов для организации питания детей.
Режим питания и график получения пищи соответствует возрастным показаниям детей. При составлении меню соблюдаются требования нормативов калорийности питания. Все продукты сопровождаются сертификатами соответствия качеству. Натуральные нормы выполняются более чем на 95%.
Пищеблок оснащён всем необходимым для приготовления пищи оборудованием и уборочным инвентарём. В ДОУ имеется вся необходимая документация по организации детского питания. На каждый день пишется меню – раскладка. Продукты детский сад получает от поставщиков по заявке.
Контроль качества питания, витаминизации блюд, закладки продуктов питания, кулинарной обработки, выхода готовых блюд, вкусовых качеств пищи, санитарного состояния пищеблока, правильности хранения и соблюдения сроков реализации продуктов осуществляют заведующий, заведующий хозяйством  и медицинская сестра (по согласованию с офисом врача общей практики). Бракеражная комиссия ДОУ систематически осуществляет контроль за правильностью обработки продуктов, закладкой, выходом блюд, вкусовыми качествами пищи.
Для организации питания оборудован пищеблок в соответствии с современными требованиями. Имеется в наличии и в исправном состоянии оборудование: электрическая плита, электромясорубка, весы, холодильное оборудование.
Условия охраны здоровья обучающихся.
. Медицинское обслуживание детей в Афанасьевском МДОУ осуществляет  медсестра и врач-педиатр офиса врача общей практики  ОБУЗ «Шуйская ЦРБ» Афанасьевский филиал. Медсестра  проводит антропометрические измерения детей в начале и конце учебного года, несёт ответственность за проведение лечебно-профилактических мероприятий, соблюдение санитарно-гигиенических норм, режим и качество питания воспитанников.Ежегодно проводятся углубленные осмотры детей врачами – специалистами (диспансеризация).
Проводятся систематические карантинные фитосанитарные обследования территории детского сада с целью своевременного выявления и уничтожения подкарантинных растений, а также акарицидная обработка территории против клеща. В песочницах регулярно производится замена песка, имеющего сертификат соответствия установленным санитарно-гигиеническим нормам безопасности.
В соответствии с требованиями законодательства проведена специальная оценка условий труда всех рабочих мест.
Доступ к информационным системам, информационно-телекоммуникационным сетям и электронным образовательным ресурсам.
В детском саду создан, постоянно пополняющийся и обновляющийся сайт, на котором располагается информация о деятельности учреждения, её основных направлениях; о воспитанниках, о педагогических работниках.
Таким образом, материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса находятся на должном уровне, но требуют постоянного обновления и совершенствования.

